

France business school. Chaire Compétences 21



Pays: France

Langue : Français

Lieu d'activité : Paris (France)

Site Web: http://www.competences21.fr/ (Date de consultation du site :

2014-04-01) (Site **archivé par la BnF** depuis le 16/10/2011)

Adresse: 3 rue de l'Arrivée, 75015, Paris.

Note : Communauté des responsables et experts des compétences

collectives au service de la transition et du développement durable

Autres formes du nom : Chaire Compétences 21. Paris

Compétences 21. Paris

France business school. Chaire Compétences 21 : œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (3)

Développement durable (2013)

Développement durable (2013)

Développement durable (2013)



Thèmes en relation avec France business school. Chaire Compétences 21 (4 ressources dans data.bnf.fr)

Écologie (2)			
Développement durable	(3)	Éducation au développement durable	(3)
Économie politique. Travail (1)			
Développement durable	(3)		
Éducation (1)			
Éducation au développement durable	(3 0		

Personnes ou collectivités en relation avec "France business school. Chaire Compétences 21" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que directeur de publication (2)

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans VIAF	